Вариант 14

ЗАДАНИЕ № 2 РАСЧЕТ ЦЕПЕЙ ПЕРЕМЕННОГО ТОКА

Задача 2.3. Расчет трехфазной цепи

К трехфазной четырехпроводной цепи подключены: три однофазные наг​рузки, соединенные в звезду, и одна симметричная трехфазная нагрузка, фазы которой соединены в треугольник () или звезду (Y). В табл. 2.3 для каждого варианта заданы: линейное напряжение сети U; активная мощность Р и коэффициент мощности cos трехфазной нагрузки и каждой фазы однофазной нагрузки.

Требуется:

· определить эквивалентные активные и реактивные сопротивления каждой фазы нагрузки;

· рассчитать линейные и фазные токи источника и каждой нагрузки;

Дополнительное задание № 3

· построить векторные и топографические диаграммы для источника и каждой нагрузки.

Таблица 2.3

	
	Вар
	U, В
	Трехфазная нагрузка
	Однофазная нагрузка

	
	
	
	
	Фаза "А"
	Фаза "В"
	Фаза "С"

	
	
	
	Р, кВт
	cos 
	Схема
	Р, кВт
	cos 
	Р, кВт
	cos 
	Р, кВт
	cos 

	ВД-15
	1
	220
	4
	0,81
	
	2,8
	0,92
	2,3
	1,00
	1,3
	0,56

	
	2
	220
	2,2
	0,87
	
	0,8
	0,51
	1,5
	1,00
	1,2
	0,91

	
	3
	660
	3
	0,88
	
	2,1
	1,00
	0,7
	0,81
	1,5
	0,84

	
	4
	220
	4
	0,865
	
	1,9
	0,50
	0,7
	0,92
	3,0
	1,00

	
	5
	660
	5.5
	0,875
	
	2,8
	0,92
	1,3
	0,56
	2,3
	1,00

	
	6
	220
	7.5
	0,875
	
	4,3
	0,83
	2,5
	0,44
	0,8
	1,00

	
	7
	660
	11
	0,88
	
	3,2
	0,80
	4,6
	1,00
	4,2
	0,95

	
	8
	220
	2,2
	0,87
	Y
	0,8
	0,95
	0,8
	0,75
	1,6
	1,00

	
	9
	660
	3
	0,88
	Y
	1,3
	1,00
	1,9
	0,80
	0,7
	0,85

	
	10
	220
	4
	0,865
	Y
	2,5
	0,90
	0,9
	0,80
	1,8
	1,00

	
	11
	660
	5.5
	0,875
	Y
	1,4
	0,77
	3,1
	0,91
	1,6
	1,00

	
	12
	220
	7.5
	0,875
	Y
	4,0
	0,86
	1,7
	0,75
	1,3
	1,00

	
	13
	660
	11
	0,88
	Y
	4,0
	0,79
	5,0
	0,60
	2,0
	1,00

	
	14
	220
	1,1
	0,81
	
	1,5
	1,00
	0,8
	0,51
	1,2
	0,91

	
	15
	660
	1,5
	0,83
	
	0,7
	0,81
	2,1
	1,00
	1,5
	0,84

	
	16
	220
	2,2
	0,83
	
	0,7
	0,92
	1,9
	0,50
	3,0
	1,00

	
	17
	660
	3
	0,83
	
	1,3
	0,56
	2,8
	0,92
	2,3
	1,00

	
	18
	380
	4
	0,84
	
	2,5
	0,44
	4,3
	0,83
	0,8
	1,00

	
	19
	380
	5,5
	0,86
	
	4,6
	1,00
	3,2
	0,80
	4,2
	0,95

	
	20
	660
	1,1
	0,81
	Y
	0,8
	0,75
	0,8
	0,95
	1,6
	1,00

	
	21
	220
	1,5
	0,83
	Y
	1,9
	0,80
	1,3
	1,00
	0,7
	0,85

	
	22
	380
	2,2
	0,83
	Y
	0,9
	0,80
	2,5
	0,90
	1,8
	1,00

	
	23
	380
	3
	0,83
	Y
	3,1
	0,91
	1,4
	0,77
	1,6
	1,00

	
	24
	660
	4
	0,84
	Y
	1,7
	0,75
	4,0
	0,86
	1,3
	1,00

	
	25
	220
	5,5
	0,86
	Y
	5,0
	0,60
	4,0
	0,79
	2,0
	1,00

	
	26
	380
	1,5
	0,74
	
	0,8
	0,51
	1,2
	0,91
	1,5
	1,00

	
	27
	380
	2,2
	0,75
	
	2,1
	1,00
	1,5
	0,84
	0,7
	0,81

	
	28
	660
	3
	0,76
	
	1,9
	0,50
	3,0
	1,00
	0,7
	0,92



